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KUIS & SOAL 



Soal 1 

Salah satu input measures yang populer digunakan untuk 
menentukan progress penyelesaian adalah … 

a. revenue-percentage basis. 

b. cost-percentage basis. 

c. progress completion basis. 

d. cost-to-cost basis. 
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Soal 2 
PT. Hutami Karya dikontrak untuk membangun sebuah 
bangunan sebesar  1.500.000. Konstruksi dimulai pada 2010 dan 
selesai pada 2011 . Data yang berhubungan dengan kontrak 
adalah sebagai berikut: 
tahun yang berakhir 

Year ended  

             December 31,  

         2010      2011  

Costs incurred    600,000 450,000 

Estimated costs to complete  400,000 — 
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Soal 2 
Perusahaan menggunakan metode percentage-of-completion - 
sebagai dasar untuk pengakuan pendapatan. Untuk laporan yang 
berakhir 31 Desember 2010, dan 2011 , masing-masing 
perusahaan harus melaporkan laba kotor sebesar … 

a.  270.000 dan  180.000 . 

b.  900.000 dan  600.000. 

c.  300.000 dan  150.000. 

d. 0  dan  450.000. 
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Soal 3 
PT. Bahana telah secara konsisten menggunakan metode percentage 
completion untuk mengakui pendapatan. Selama tahun 2010 , Bahana 
menandatangani kontrak harga tetap untuk membangun sebuah gedung 
perkantoran sebesar  12.000.000. Informasi yang berkaitan dengan kontrak 
adalah sebagai berikut : 
Pada tanggal 31 Desember   2010               2011 

Persentase penyelesaian     45 %   15 %   

Perkiraan biaya total pada penyelesaian       9.000.000          9.600.000 
Laba kotor diakui ( kumulatif )                           600.000            1.440.000 
Biaya kontrak yang terjadi selama tahun 2011 adalah … 

a.  2.880.000 . 

b.  2.970.000 . 

c.  3.150.000 . 

d.  4.320.000 . 
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Soal 3 
PT. Palma telah secara konsisten menggunakan metode persentase – penyelesaian 
(percentage of completion) untuk  mengakui pendapatan. Pada tahun 2010 Palmer 
mulai bekerja pada sebuah kontrak senilai  3.000.000, yang selesai pada 2011 . 
Catatan akuntansi diungkapkan data sebagai berikut : 

     2010    2011 

Kemajuan tagihan     1.100.000    1.900.000 

Biaya yang dikeluarkan    900.000    1.800.000 

Koleksi      700.000    2.300.000 

Taksiran biaya menyelesaikan      1.800.000 
 
Berapa banyak laba kotor harus Palmer telah diakui pada tahun 2010 ? 

a.  100.000 

b.  110.000 

c.  150.000 

d.  200.000 
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